



Carta de menús El Burro Feliz

https://carta.menu

Colonia, C. De La Reforma 11, Hermosillo, Mexico, Fraccionamiento Paseo de la Colina +526622130803 - http://elburrofeliz.com.mx



Un **extenso** menú de El Burro Feliz de Fraccionamiento Paseo de la Colina con todos los 18 platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Burro Feliz



Desayuno

CHILORIO

Guarniciones

ARROZ

Refrescos

JUGO

Platos Mexicanos

BURRITO

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Restaurant Category

MEXICANO

Especialidades Calzone

CHILLI CON CARNE

Salsas

BBQ

SALSA

Este Tipo De Platos Se Sirven

SOPA

QUESADILLAS

CARNE

PEZ

Ingredientes Utilizados

CHILI

JUDÍAS

CARNE DE CERDO

QUESO

CARNE DE RES

Carta de menús El Burro Feliz



El Burro Feliz

Colonia, C. De La Reforma 11, Hermosillo, Mexico, Fraccionamiento Paseo de la Colina Horario de apertura: Lunes 08:00-16:00 Martes 08:00-16:00 Miércoles 08:00-16:00 Jueves 08:00-16:00 Viernes 08:00-16:00 Sábado 08:00-16:00 Domingo 08:00-16:00

